

詩篇 44:25-26

「我們的性命伏於塵土；我們的肚腹緊貼地面。求祢起來幫助我們！憑祢的慈愛救贖我們！」

詩篇 44 篇是一篇可拉後裔的訓誨詩，從字裡行間可以很明顯地感受到詩人是何等迫切地祈求神的保護！讀完之後的深刻感觸就是——當時的光景與如今世人的光景不是一樣嗎？！

前不久剛剛發生的教會槍擊案和德州校園槍擊案，兩者幾乎只間隔了一週左右的時間。看到在槍擊中無辜喪生的 19 名孩子和兩名老師的照片，感覺心都碎了！不禁想，這些事為何會如此頻繁地發生呢？這些平白無故失去性命的人們，本應該擁有美好的未來的，可是如今他們卻再也看不到第二天的太陽，甚至連跟家人道別的機會都沒有……

在詩篇 44 篇中我找到了答案：

1-3 節說：「神啊，祢在古時，我們列祖的日子所行的事，我們親耳聽見了；我們的列祖也給我們述說過。祢曾用手趕出外邦人，卻栽培了我們列祖；祢苦待列邦，卻叫我們列祖發達。因為他們不是靠自己的刀劍得地土，也不是靠自己的膀臂得勝，乃是靠祢的右手、祢的膀臂，和祢臉上的亮光，因為祢喜悅他們。」

美國原本是以基督教立國的國家，如今卻遠離了神，過分追求自由和人權，背棄了聖經教導人們遵行的原則，似是而非的道理已經模糊了人們的觀念。同性戀（同性婚姻）和墮胎這些在神眼中看為惡的、淫亂的、和流無辜人血的罪，反倒變成崇尚人權和自由、甚至是現代流行的標誌。在這樣的大環境中，眼目昏昧的人們深陷於罪中卻不自知，並且與神漸行漸遠，走向滅亡！罪不但隔斷了人與神之間的聯繫，更是阻攔人們得著從神而來的平安、喜樂、健康和祝福。

4-8 節說：「神啊，祢是我的王；求祢出令使雅各得勝。我們靠祢要推倒我們的敵人，靠祢的名要踐踏那起來攻擊我們的人。因為，我必不靠我的弓；我的刀也不能使我得勝。惟祢救了我們脫離敵人，使恨我們的人羞愧。我們終日因神誇耀，還要永遠稱謝祢的名。」

是的，我們只有回轉歸向神，藉著主耶穌基督的寶血洗淨我們的一切過犯；只有十字架的恩典才能救贖每一個失喪的靈魂，得著永生的盼望；只有脫離自我卑賤的言語和行為，才能做神手中合用的器皿，被主所用，並得著榮耀的冠冕和蒙福的人生！

禱告：

全能的上帝，創造宇宙萬物的神啊！親愛的救主耶穌，我們需要祢，世人都需要祢，只有祢是我們唯一的拯救。求祢起來幫助我們！憑祢的慈愛救贖我們！以上的禱告是奉主耶穌基督尊貴得勝的名祈求，阿們！

--小小羊

#波特蘭恩典之路

#詩篇靈修短文

#詩篇 44 篇